



Gasthof MenÜwirt Speisekarte

https://speisekarte.menu Schulstraße 3, 9122 Klopein, Austria, Eberndorf +4342392248 - http://www.menuewirt.at/









Eine umfangreiche Speisekarte von Gasthof MenÜwirt aus Eberndorf über alle 20 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was Sibilla D'amico an Gasthof MenÜwirt mag:

Große Portionen zu angemessenen Preisen, Service stimmt. Das es im Sommer hoch her geht scheint mir eher nur ein gutes Zeichen. Wir waren bisher immer zufrieden Weiterlesen. Während einer Mahlzeit, ist ein gutes Getränk unerlässlich. In diesem Gastropub bekommst Du nicht nur köstliche Gerichte von der Speisekarte, sondern auch eine umfangreiche und besonders gute Vielfalt an guten Bieren und anderen alkoholischen Getränken, die gut zum Essen passen, natürlich musst Du auch die feine Burger versuchen, zu denen Beilagen wie Pommes, Salate oder Wedges gereicht werden. Es sind auch leckere Speisen vorhanden, die typisch für Europa sind, die zünftige deutschen Menüs mit den richtigen Beilagen wie Kartoffeln und Salaten, kommen bei den Gästen besonders gut an.

Gasthof MenÜwirt Speisekarte



Salate

SALAT

Pasta

FORMAGGIO

Fleischgerichte

GRILLTELLER

Beilagen

PATATINE FRITTE

Starters & Salads

POMMES FRITES

Vom Grill

GRILLTELLER

Chicken

HUHN

ANANAS-HUHN

Restaurant Kategorie

BAR

VEGETARIER

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PASTA

BURGER

Verwendete Zutaten

PARMESAN

PARMIGIANA

KÄSE

HUHN

FLEISCH

BROKKOLI

Gasthof MenÜwirt Speisekarte



Gasthof MenÜwirt

Schulstraße 3, 9122 Klopein, Austria, Eberndorf Öffnungszeiten:

